

西貢區議會備忘錄
西貢區議會文化、康樂及體育委員會工作報告

西貢區議會文化、康樂及體育委員會（下稱“委員會”）二〇〇六至〇七年度第一次會議，已於二〇〇六年四月十一日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

西貢區議會文化、康樂及體育委員會職權範圍

2. 委員備悉委員會的職權範圍。

成立委員會轄下工作小組

3. 委員一致同意成立西貢區節日慶典籌備工作小組，並一致推舉伍炳耀先生擔任該工作小組的召集人。

將軍澳第 86 區發展項目內社區會堂興建計劃簡介

4. 委員會支持在將軍澳第 86 區興建社區會堂，並要求地鐵公司和民政事務總署把禮堂座位增至 800 個，以及在日後就社區會堂的詳細設計諮詢委員會。

促請政府發展將軍澳第 77 區餘下土地為多元化康樂用地

5. 由於將軍澳第 77 區的發展是一個宏觀問題，因此動議人劉慶基先生撤回有關動議，並會另行向區議會全體會議提交動議文件。

政府實踐承諾，將軍澳 74 區興建體育館及保留原有休憩用地的面積

6. 區議會全體會議成立的小組會跟進將軍澳第 74 區的發展，因此，委員會不會跟進有關事項。

盡速興建第 56 區休憩公園

7. 委員會支持將軍澳第 56 區休憩公園的擬建設施，並促請地鐵公司和康樂及文化事務署(下稱“康文署”)仔細研究委員會的建議。

將軍澳第 44 區臨時休憩處

要求把將軍澳第 44b 及 44c 區修建為臨時公園

8. 將軍澳第 44 區社區苗圃已落成及開放給公眾使用；臨時休憩處方面，康文署在檢討後，認為現有社區苗圃已符合地區的需求。由於地區並沒有增加社區苗圃的強烈要求，故康文署會維持原有構思，在該區興建臨時休憩處。康文署與綜合大樓的其他聯用部門已把工程界定書提交民政事務局審批而建築署已展開興建永久休憩公園的工程，預計二〇〇七年初會落成。

新界單車徑網絡的可行性研究-西貢區之單車徑計劃

促請政府闢設一條由西貢市通往泥涌及北潭涌的單車徑

9. 秘書處將去信土木工程拓展署，促請政府闢設一條由西貢市通往泥涌及北潭涌單車徑，並查詢該署制訂西貢區單車徑發展時間表的進展。

設立香港足球總會訓練中心

10. 委員會聯同康文署、環境保護署、規劃署、土木工程拓展署、香港足球總會和清水灣半島的居民代表，已於三月三十日到將軍澳第 77 區實地視察。

將軍澳第 40A 區地區休憩用地

11. 民政事務局已於四月七日就將軍澳第 40A 區地區休憩用地的工程計劃諮詢立法會民政事務委員會，該會已通過把有關工程項目提交立法會工務小組委員會，以提升該項工程為甲級工程。康文署將於五月把有關工程項目提交立法會工務小組委員會。

將軍澳第 45 區擬建康樂設施

12. 立法會財務委員會在三月二十四日通過了將軍澳第 45 區運動場的撥款申請，建築署已聘請承辦商，並即將施工。委員會支持運動場的擬建設施和設計，並期望運動場能如期落成。

在西貢區興建狗公園

13. 西貢民政事務處、康文署和相關部門於上月就興建狗公園事宜召開了會議和進行實地視察，有關部門會探討在惠民路休憩花園部分使用率較低的範圍，進行把一般公園改建為狗公園的小規模工程，部門會先了解居民的意見，才作進一步跟進，並會於適當時間諮詢區議會。

促請政府在將軍澳規劃建設完善的緩跑徑鼓勵和推動緩跑運動

14. 秘書處將去信規劃署，促請政府在將軍澳規劃建設完善的緩跑徑，以鼓勵和推動緩跑運動。

西貢區議會

文化、康樂及體育委員會

二〇〇六年五月